

# АЗИАТСКО-ТИХООКЕАНСКИЙ РЕГИОН (АК) ↗

ЕВРОПА (СЕ) ↗

# ПУЛЬС ПЛАНЕТЫ

ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ КОММЕНТАРИИ, ДОКУМЕНТЫ, СТАТИСТИКА

Ежедневный бюллетень международной информации

Издание Информационного телеграфного агентства России (ИТАР-ТАСС)

Свидетельство о регистрации СМИ №03247 от 02.04.1999 г.

125993, Москва, Тверской бульвар, 10-12  
www.itar-tass.com  
www.tass-press.ru

Единая служба новостей ИТАР-ТАСС:  
Редакция стран Азии и Дальнего Востока  
Редактор выпуска – Р. Баландин  
Тел.: 8 (499) 791 00 72

Издательская группа ТАСС-ПРЕСС  
Тел.: 8 (495) 629 62 53  
E-mail: tass-press@itar-tass.com

Подписка:  
Служба маркетинга и продаж ИТАР-ТАСС  
Тел.: 8 (495) 629 41 71  
E-mail: rusmarket@itar-tass.com

Доставка:  
Тел.: 8 (499) 791 03 65

Печать:  
Цифровая типография ИПК ИТАР-ТАСС  
Тел./факс: (499) 791 04 37

При использовании материалов вестника ссылка на ИТАР-ТАСС обязательна.

БЛИЖНИЙ ВОСТОК и АФРИКА (БВ АФ) ↗

АМЕРИКА (АМ) ↗

ИТАР  
ТАСС

ТАСС  
ПРЕСС

Издательская группа ИТАР-ТАСС

www.itar-tass.com

# ПУЛЬС ПЛАНЕТЫ

ЭКСКЛЮЗИВНЫЕ КОММЕНТАРИИ, ДОКУМЕНТЫ, СТАТИСТИКА

Ежедневный бюллетень международной информации

## СОДЕРЖАНИЕ:

### КНДР

Замглавы МИД об Олимпиаде в Сочи..... 1

### РЕСПУБЛИКА КОРЕЯ

К сотрудничеству с Россией в Арктике..... 2

О межкорейских переговорах  
«на высоком уровне» ..... 4

Новая программа Демократической партии ..... 5

### КИТАЙ

О переговорах с Тайванем ..... 6

Правительство о снижении  
вредных выбросов в атмосферу ..... 7

### ИНДИЯ

О перспективах сотрудничества с КНР..... 8

Ситуация в солнечной энергетике..... 10

### ВЬЕТНАМ

Сотрудничество с Камбоджей..... 11

### ТАИЛАНД

Об участии НОАК в маневрах  
«Золотая кобра» ..... 12

## КНДР

# Замглавы МИД об Олимпиаде в Сочи

**ПХЕНЬЯН, 12 февраля. /Корр. ИТАР-ТАСС Юрий Сидоров/. Заместитель министра иностранных дел КНДР Кун Сок Ун выразил признательность руководству России за искренний и теплый прием, оказанный в Сочи делегации этой страны во главе с председателем президиума Верховного народного собрания (ВНС) Ким Ён Намом. Представители КНДР принимали участие в церемонии открытия зимних Олимпийских игр.**

Выступая во вторник на приеме, устроенном в Пхеньяне по случаю Дня дипломатического работника в Российской Федерации, Кун Сок Ун подчеркнул, что в Сочи делегация КНДР «смогла своими глазами убедиться в огромном потенциале и мощи России». По его словам, Ким Ён Нам передал президенту России Владимиру Путину приветствие от имени лидера КНДР Ким Чен Ына, «поздравил российскую сторону с успешной организацией Олимпиады». Кроме того, отметил замминистра, «мы смогли провести двусторонние встречи и консультации, посвященные дальнейшему развитию корейско-российских отношений в соответствии с духом договоренностей достигнутых на высшем уровне».

Кун Сок Ун также выразил уверенность, что в наступившем году отношения дружбы и сотрудничества между КНДР и Россией «будут крепнуть и развиваться на основе взаимных визитов, продвижения экономического сотрудничества и расширения связей в области культуры». «Нам доставляют радость успехи российского народа в строительстве мощного государства путем обеспечения социально-политической стабильности и форсированной модернизации экономики», – добавил северо-корейский дипломат.

Посол России в КНДР Александр Тимонин в своем выступлении на приеме указал на необходимость «скорейшей нормализации обстановки на Корейском полуострове, улучшения межкорейских отношений, отказа конфликтующих сторон от взаимной конфронтации». Глава дипмиссии сообщил о намерении России совместно с другими участниками шестисторонних переговоров по ядерной проблеме полуострова (Россия, США, Китай, Япония, Республика Корея, КНДР) прилагать усилия по их возобновлению на основе принципов, заложенных в совместном заявлении от 19 сентября 2005 года. По его словам, «линии на наращивание ракетно-ядерных вооружений должен быть противопоставлен курс на политико-дипломатическое

урегулирование всех накопившихся здесь проблем, на формирование в регионе эффективной системы поддержания мира».

На приеме один из сотрудников МИД КНДР сообщил корр. ИТАР-ТАСС, что обстановка в Сочи, в том числе церемония открытия Олимпиады, действительно, «произвела большое впечатление» на Кун Сок Уна, курирующего отношения с Россией. Кроме того, он был доволен итогами переговоров в Сочи с официальными представителями РФ. Поэтому, сообщил собеседник, после возвращения в Пхеньян замминистра практически заново переписал текст выступления на приеме по случаю дня дипломатического работника, заранее подготовленного для него помощниками.

Глава парламента КНДР Ким Ён Нам во время визита в Сочи встретился с председателем Совета Федерации Валентиной Матвиенко. В центре внимания были обстановка на Корейском полуострове и торгово-экономическое сотрудничество. По ее словам, в прошлом году объем товарооборота между двумя странами составил более 105 млн долларов. Она также отметила важность трехстороннего сотрудничества между КНДР, Республикой Корея (РК) и Россией.

Одновременно Кун Сок Ун провел переговоры с его российским коллегой Игорем Моргуловым. Стороны обменялись мнениями по актуальным вопросам двусторонней повестки дня, включая торгово-экономическое и гуманитарное взаимодействие, а также по международной проблематике, в том числе по ситуации вокруг ядерной проблемы Корейского полуострова.

По данным ЦТАК, в Сочи Ким Ён Нам также встретился с генеральным секретарем ООН Пан Ги Муном, председателем КНР Си Цзиньпином, президентами Казахстана, Армении и Монголии.

По дороге в Сочи Ким Ён Нам сделал остановку во Владивостоке. На встрече с губернатором Приморского края Владимиром Миклушевским была достигнута договоренность о переносе генерально-